Teilnahmebedingungen Rubbellosaktion Globiläum 2024



- 1. Veranstalterin des Gewinnspiels ist die GLOBUS Markthallen Holding GmbH & Co. KG, Leipziger Str. 8, D-66606 St. Wendel.
- 2. Teilnehmen kann jeder ab 18 Jahren, der für mindestens 20 € in einer teilnehmenden GLOBUS-Markthalle eingekauft hat. Ausgabe der Rubbellose ausschließlich an allen Hauptkassen und Scan & Go-Kassen. Ausgenommen sind: Tankstelle, Waschstraße, Empfang, GLOBUS Restaurant, Snackinsel, Treff, Metzgergrill, Foodtruck, Tabak etc.

3. Ablauf:

- Kaufen Sie für mindestens 20 € in einer teilnehmenden GLOBUS-Markthalle ein und Sie erhalten 1 Rubbellos gratis. Pro Kunde und Tag Ausgabe eines Rubbelloses. Ausgabe ausschließlich im Rahmen des Kassiervorgangs, eine nachträgliche Ausgabe ist ausgeschlossen.
- Sprechen Sie die Mitarbeiter an den Kassen (insbesondere an den Scan & Go Kassen) ggf. auf die Aktion an, um ein Rubbellos zu erhalten.
- Rubbeln Sie die Rubbelfläche vorsichtig und sorgfältig frei und prüfen Sie, ob Sie gewonnen haben. Details zur Gewinneinlösung befinden sich direkt auf dem Los (u.a. im freigerubbelten Feld).

4. Gewinne (ca. 50.000 Sofortgewinne):

Möglicher Gewinn:	Beschreibung des Gewinns
GRATIS Torte to Go	Sie gewinnen 1 GRATIS Torte to Go (Sorte nach Wahl). Einzulösen bis spätestens 02.11.24 in Ihrer GLOBUS Markthalle. Artikel und Los bitte zusammen an der Kasse abgeben.
50% Rabatt auf einen Artikel nach Wahl aus der Meisterbäckerei	Sie gewinnen 50% RABATT auf einen Artikel Ihrer Wahl aus der GLOBUS Meisterbäckerei. Einzulösen bis spätestens 02.11.24 in Ihrer GLOBUS Markthalle. Artikel und Los bitte zusammen an der Kasse abgeben.
Fleischkäse-Brötchen /Leberkäs-Semmel gratis	Sie gewinnen 1 GRATIS Fleischkäse-Brötchen. Einzulösen bis spätestens 02.11.24 am Metzgergrill Ihrer GLOBUS Markthalle.
2Rohesser/Pfefferbeißer gratis	Sie gewinnen 2 Rohesser/Pfefferbeißer GRATIS. Einzulösen bis spätestens 02.11.24 an der Fachmetzgerei-Bedientheke Ihrer GLOBUS Markthalle.
Fischcreme 100g gratis	Sie gewinnen 100g Fischcreme GRATIS. Einzulösen bis spätestens 02.11.24 an der Fisch-Bedientheke Ihrer GLOBUS Markthalle.
Frischkäsecreme 150g gratis	Sie gewinnen 150g Frischkäsecreme GRATIS. Einzulösen bis spätestens 02.11.24 an der Käse-Bedientheke Ihrer GLOBUS Markthalle.
50% Rabatt auf eine Sushibox nach Wahl	Sie gewinnen 50% Rabatt auf eine Sushi-Box Ihrer Wahl. Einzulösen bis spätestens 02.11.24 in Ihrer GLOBUS Markthalle. Artikel und Los bitte zusammen an der Kasse abgeben.



5 Euro-Gericht gratis im GLOBUS Restaurant	Sie gewinnen ein 5€-Gericht GRATIS. Einzulösen bis spätestens 02.11.24 im Restaurant Ihrer GLOBUS Markthalle. Los bitte an der Restaurant-Kasse einlösen.
50% Rabatt auf ein Rumpsteak im GLOBUS Restaurant	Sie gewinnen 50% Rabatt auf ein Rumpsteak. Einzulösen bis spätestens 02.11.24 im Restaurant Ihrer GLOBUS Markthalle. Los bitte an der Restaurant-Kasse einlösen.
GRATIS Waschstraßen- Gutscheine	Sie gewinnen eine GRATIS Autowäsche (unser bestes Programm, Textilwäsche). Einzulösen bis spätestens 02.11.24 an der GLOBUS Waschstraße.
50% Rabatt Waschstraßen- Gutscheine	Sie gewinnen 50% RABATT auf eine Autowäsche (unser bestes Programm, Textilwäsche). Einzulösen bis spätestens 02.11.24 an der GLOBUS Waschstraße.
5 Euro GLOBUS- Einkaufsgutschein	Sie gewinnen einen 5 € GLOBUS-Einkaufsgutschein. Zur Gewinnübermittlung melden Sie sich bitte bis spätestens 02.11.24 am Empfang Ihrer GLOBUS Markthalle.
Fleischkäse Goldkarte	Sie gewinnen 1 Fleischkäs-Goldkarte im Wert von 100 €. Zur Gewinnübermittlung melden Sie sich bitte bis spätestens 02.11.24 am Empfang Ihrer GLOBUS Markthalle.
20 Euro Gutschein GLOBUS Baumarkt	Sie gewinnen einen 20 € GLOBUS Baumarkt- Einkaufsgutschein. Bitte nehmen Sie Ihren Gewinn bis spätestens 02.11.24 am Empfang Ihrer GLOBUS Markthalle entgegen.
1 Jahr kostenlos einkaufen	Sie gewinnen "1 Jahr kostenlos Einkaufen" bei den GLOBUS Markthallen im Gesamtwert von 3.600 € in Form von Einkaufsgutscheinen in folgenden Höhen: 14 Einkaufsgutscheine á 250 Euro, 1 Einkaufsgutschein á 100 Euro. Zur Gewinnübermittlung melden Sie sich bitte bis spätestens 02.11.24 am Empfang Ihrer GLOBUS Markthalle.

5. Alle Gewinne werden direkt an den auf dem Rubbellos vermerkten Stellen in der GLOBUS Markthalle eingelöst/ausgegeben, in der Sie das Los erhalten haben. Ausnahme hierbei: Gewinn "1 Jahr kostenlos einkaufen". Dieser Gewinn wird dem Gewinner per Paket (versicherter Versand mit Sendungsverfolgung) zugesandt. Der Gewinner muss sein Rubbellos mit dem Gewinn "1 Jahr kostenlos einkaufen" am Empfang der GLOBUS Markthalle, in der er das Los erhalten hat, abgeben. Der Gewinner erhält seinen Gewinn in Form von GLOBUS Einkaufsgutscheinen auf dem Postweg. Hierzu ist im Gewinnfall die Angabe des Namens- und Vornamens sowie der Postadresse notwendig.

Der Gewinn wird innerhalb von 14 Tagen nach Abgabe des Rubbelloses am Empfang an den Gewinner versendet. Zum Zwecke der Gewinnabwicklung werden die Adresse sowie Vor- und Nachname des Gewinners erhoben. Anschrift und Name werden zum Zwecke der Auslieferung des Gewinns an mit der Auslieferung von Gewinnen beauftragte Dritte (Post) weitergeleitet.



- 6. Die Ausgabe der Rubbellose findet im Zeitraum 30.09.2024 bis einschließlich 12.10.2024, solange der Vorrat reicht, statt. Alle Gewinne sind bis spätestens 02.11. 2024 (einschließlich) einzulösen. Danach verfallen sie und können nicht mehr eingelöst werden. Im Falle eines unzustellbaren Gewinns besteht keine Verpflichtung der Veranstalterin, weitere Nachforschungen anzustellen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Eine Barauszahlung des Gewinns erfolgt nicht.
- 7. Personenbezogene Daten (Anschrift und Name) der Gewinner werden lediglich für den Gewinn "1 Jahr kostenlos einkaufen" erhoben und zum Zwecke der Gewinnspieldurchführung durch die Veranstalterin verarbeitet und zum Zwecke des Gewinnversands an mit der Auslieferung von Gewinnen beauftragte Dritte (Post) weitergeleitet.
- 8. Rechtsgrundlage für die Verarbeitungen vorstehender Daten ist Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO (Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen und Erfüllung eines Vertrages). Die Daten der Gewinner werden aus steuerlichen und handelsrechtlichen Gründen ab Datenerhebung für 10 Jahre aufbewahrt. Weitere Informationen zum Datenschutz, insbesondere zu Ihren Betroffenenrechten finden Sie unter www.globus.de/datenschutz.